

国庆出行怎么走?

这份干货满满的湖南高速通行指南请收好

国庆假期走湖南高速，哪些路段容易拥堵？怎么绕行？有哪些需要注意的事项？在此，特意为大家整理了一份国庆假期湖南高速出行指南。

预判峰值日将出现在长假首日

今年国庆节，高速公路对7座及7座以下小型客车实行免费通行政策，免费时段从10月1日0时起至10月7日24时止。

据湖南省高速公路路网运行监测指挥中心预测，今年国庆长假期间，出入口流量将达到2495万辆左右，日均流量约356万辆。重要城际走廊、大中城市出入口、省内热门景区周边等主要节点上，特别是环长沙市周边高速公路，将会在车流高峰时段出现不同程度的阶段性缓行或拥堵现象。

受高速公路免费通行政策助推，今年国庆期间，路网流量总体将呈高位运行态势，预判峰值日将出现在长假首日。

岳望高速拉通 京港澳高速有望“减负”

9月29日，岳望高速公路正式通车，京港澳高速公路复线全线拉通。国庆期间，经随岳高速南下的大部分车辆和部分从岳阳地区上京港澳高速南下的车辆，可选择岳望高速南下通行。从岳临、沪昆、长韶娄、长张高速继续北上的车辆也可选择岳望高速通行。

此外，目前沪昆高速西往东方向计划北上的车辆需要行驶至殷家坳互通再转京港澳高速，岳望高速建成后，北上车辆可直接在塔岭互通经岳临高速北上通行。

另外，岳宁大道有可能在国庆期间全线开通，全程32.6公里，无红绿灯，设计时速80公里，双向六车道，驾车从长沙到宁乡仅需20分钟。建议往返长沙、益阳、宁乡方向的短途车流，避开长益高速，选择岳宁大道、319国道、金洲大道、益宁城际干道等线路更方便、快捷。

国庆长假可双向通行潭邵高速

沪昆高速潭邵段（邵阳境内范家山至周旺铺段）北半幅（东往西）于9月30日完工并恢复通车。10月1日至8日期间，范家山至周旺铺路段将恢复双向通行。大修路段将恢复双向通行，但限速每小时80公里。车主可在国庆长假期间正常往返通行潭邵高速。

10月9日起，范家山至周旺铺段南半幅将开始封闭施工，计划于12月底完工。封闭施工期间，周旺铺至梽木山枢纽有10公里路段采取单幅双向通行，将造成双向交通缓慢，车主需注意交通分流。

届时，建议从长沙往邵阳、怀化方向的车主，提前从娄底枢纽转娄怀高速前往怀化；怀化方向来车可在沪昆高速竹田枢纽转包茂高速北上，再转娄怀高速前往娄底和长株潭地区。建议在邵阳本地往返隆回、洞口方向的车辆，绕行走国道320至周旺铺收费站上高速；隆回往返邵阳县和永州方向的车辆，可绕行省道317，从邵阳县收费站上高速。

这些路段易拥堵，注意绕行

国庆期间易拥堵或缓行的出行路段预测有G5513长张高速长沙至益阳段、益阳至常德段，G4京港澳高速长沙段、湘潭段，G60沪昆高速湘潭段，S50长韶娄高速长沙段，S20长浏高速长沙至永安段和S41长株高速长沙段。

返程方向易拥堵或缓行的路段有G5513长张高速长沙至益阳段、益阳至常德段，G4京港澳高速长沙段、湘潭段，G60沪昆高速湘潭段，S50长韶娄高速长沙段，S20长浏高速长沙至永安段和S41长株高速长沙段。建议途径以上高速的车主，注意错时避峰出行，如遇到缓行或拥堵时请保持安全车距，不要随意穿插加塞，耐心等待，依次通行。

这些路段实行交通管制

国庆期间，湖南高速公路交通管理部门将根据道路通行情况，实时对长张高速长沙至常德段沿线的收费站及石门桥、迎风桥枢纽，以及沪昆高速沿线的湘潭北、湘乡、隆回等收费站及梽木山枢纽，采取临时性的交通管制措施，建议通行上述路段的公众提前收听交通广播，选择道路绕行。

长益高速由于路径选择单一且收费站点间距短，数量多，设计通行能力有限，在节假日期间双向流量压力尤其明显，极易造成缓行和拥堵。为了避免主线因流量压力大而造成长时间的拥堵，在国庆长假期间对长益高速沿线收费站实行临时性交通管制措施，请短途过往车辆绕行G319国道、金洲大道、益宁城际干道或其它地方路网。

这些路段施工，注意绕行或缓行

G60沪昆高速湘潭段双峰收费站实施全封闭提质改造施工，预计10月31日施工完毕，期间途经车辆请选择三塘铺收费站或双峰西收费站上下高速。

G60沪昆高速K1459+829公里处（芷江至土桥），在9月8日至30日期间，因天桥拆除施工需双向搭设承重门洞，只保留双向各一条半车道，过往车辆请减速缓行，超宽车辆（限宽5米）请注意通行。

G65包茂高速湘西段麻阳收费站出入口实施全封闭施工，预计10月31日施工完毕，期间车辆需经其附近收费站上下高速。

G72泉南高速永州段珠山收费站、衡阳段古城收费站实施全封闭施工，预计12月30日施工完毕，期间途经车辆请经其他收费站上下高速。

全省有部分收费站出口ETC车道、超宽车道实行计重设备改造施工，期间超宽车流需绕行，具体施工收费站详见湖南高速通APP上一路况信息—施工事件专版。

链接 981个国有景区下调门票价格

国家发展改革委9月29日称，截至9月28日，各地已出台实施或发文向社会公布了981个景区免费开放或门票降价措施，其中5A、4A级景区占比超过7成。

国家发改委有关负责人介绍说，981个景区中免费开放的景区有74个，降价景区为907个。降价景区中，门票价格降幅超过20%的491个，降幅超过30%的214个。云南、山东、广西、陕西等地降价景区数量较多。社会关注度高的云南石林、大理三塔、玉龙雪山，广西桂林漓江、福建武夷山、湖南张家界、陕西兵马俑、江西三清山、新疆喀纳斯等景区均实行了降价。

国庆黄金周谨防四类骗局

近日，厦门市反诈骗中心接连接获警情报告，警察“蜀黍”贴心提醒：国庆黄金周谨防四类骗局：

——机票退改签。厦门市民李先生国庆准备举家出行，并已经提前订好了往返机票。9月26日，李先生收到一条短信称其购买的机票因台风取消，办理退改签后将获得300元的“航班延误补偿金”。李先生按短信内留电话联系对方后，对方称需“激活”银行账户才能退款，李先生遂按对方要求向指定账户转账2000元。后来，李先生拨打了航空公司的客服电话却被告知航班正常起飞。

警方提示：在收到类似“航班取消、航班变动、机票退改签”等内容的短信时，应通过航空公司、机场客服电话、官方网站等多方渠道核实确认，不要盲目轻信来历不明的信息，更不要拨打短信内提供的陌生号码按照对方的要求转账。

——网游诈骗。厦门市民阿飞看中了一款游戏装备，9月27日他在玩游戏的时候，看到游戏里有“客服”发消息称喜迎国庆，半价出售他之前看中的游戏装备。阿飞联系“客服”后被告知需先支付600元的“保证金”才能得到装备。急着拿到装备好在国庆长假好好“玩耍”的阿飞立即扫描“客服”发来的二维码，支付订金后发现自己的微信被拉黑，遂发觉被骗并报警。

警方提示：一定要到正规的游戏平台进行交易，对售卖明显低于市场价的要提高警惕，切勿贪图小便宜。

——冒充客服。国庆，各大电商平台搞活动、打折促销，不少市民群众想着趁折扣季网购点东西，第二天就可能收到“客服来电”告知“订单异常”“商品断货”，要求“缴纳保证金”或者“验证账户安全”，让市民群众通过网银转账，或是报验证码、扫描二维码操作，然后钱款就进了骗子的账户中。

警方提示：凡是自称快递公司主动理赔的都是诈骗！凡是自称客服要你在网上借款的还是诈骗！凡是自称银行客服向你索要验证码的也是诈骗！

——Wi-Fi陷阱。国庆出游，为了节约流量，“蹭网”成了强需求，尤其是入住酒店，大家都习惯直接连接酒店的Wi-Fi上网，但这个时候，蹭流量的用户往往落入了骗子的圈套，免费Wi-Fi背后很可能蹲着黑客。黑客以同名Wi-Fi的形式诱惑用户接入其搭设的虚假Wi-Fi网络，进而轻而易举控制用户的手机，盗取手机上的各种隐私信息。

警方提示：市民外出时不要轻易连接无密码的Wi-Fi网络，也不要在Wi-Fi网络下进行转账汇款、支付等操作。用户一旦进行了上述操作，钓鱼Wi-Fi就会盗取市民银行账号密码等个人隐私信息，进而造成财产损失。

综合新华网

